
Experiment A1-1
Simplified3 (China)

Part A. 样品 X.光谱测量
A.1 (0.1 pt)
�
�
𝜑(𝜆) =
�
�

A.2 (1.0 pt)

𝜑 𝜃
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A.3 (1.5 pt)

A.4 (0.9 pt)
�
�
�
𝑛𝑋 =
�
�
�
�
𝐷𝑋 =
�
�
�
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Part B. 样品 X.激光测量
B.1 (0.1 pt)
写出所选激光的波长.
�
�
𝜆 =
�
�

B.2 (1.0 pt)

𝜃 𝐼𝑡
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B.3 (1.0 pt)

B.4 (0.2 pt)
�
�
𝜃1 =
�
�
Δ𝜃1 =
�
�

B.5 (0.2 pt)
�
�
𝜆𝑋 =
�
�
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B.6 (0.6 pt)
�
�
Δ𝑛𝑋 =
�
�

B.7 (0.3 pt)
�
�
𝜃2 =
�
�

B.8 (1.0 pt)
�
�
𝑝𝑋 =
�
�
𝑛𝐴𝐴𝑂 =
�
�

B.9 (0.6 pt)
�
�
𝑝1 =
�
�
𝑝2 =
�
�
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Part C. 样品 Y.多个透射极小
C.1 (0.6 pt)
�
�
𝜆𝑠𝑝

1 =
�
�
𝜆𝑠𝑝

2 =
�
�
𝜆𝑠𝑝

3 =
�
�

C.2 (0.5 pt)

𝜃 𝐼𝑟𝑒𝑑
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C.3 (0.5 pt)

𝜃 𝐼𝑔𝑟𝑒𝑒𝑛
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C.4 (0.5 pt)

𝜃 𝐼𝑏𝑙𝑢𝑒

C.5 (0.6 pt)
将发现的多个正入射波长 𝜆𝑌 填入下面的第一列.

𝜆𝑌 𝑚 𝑡

C.6 (1.0 pt)
在表C.5的第二列中，填入相应的𝑚值.
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C.7 (0.2 pt)
�
�
𝐷𝑌 =
�
�

C.8 (0.6 pt)
在表C.5的第三列中，填入相应的 𝑡值.
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Part D. 样品 Z.缺失的透射极小
通过若干草图和若干方程，描述你的方法。
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D.1 (1.2 pt)
写出多个正入射波长 𝜆𝑛

𝑍 和相应的整数𝑚. 对后者，你可以提供两个不同的可能值. 只有最好的值才被评分.

𝜆𝑍 𝑚, 可能值 1 𝑚, 可能值 2

D.2 (2.0 pt)
在表D.1 的框内，填入与多个波长 𝜆𝑍 对应的整数𝑚，对于每一个波长，你可以写出两个可能的整数。只
有最好的整数将被评分。

D.3 (0.3 pt)
�
�
𝐷𝑍 =
�
�

D.4 (1.0 pt)
写出多个缺失的透射极小的波长 𝜆′

𝑍以及它们所对于的整数𝑚. 根据解答D.1-2，对每一组的 𝜆′
𝑍和𝑚，你都

可以写出两个可能的值，只有最好的值才会被评分。

𝜆′
𝑍, 可能值 1 𝑚′, 可能值 1 𝜆′

𝑍, 可能值 2 𝑚′, 可能值 2



Experiment A1-12
Simplified3 (China)

Part E. 样品 Y和 Z.周期的内部结构
E.1 (1.2 pt)
样品Y的名称
�
�
�

E.2 (1.3 pt)
样品Z的名称
�
�
�
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附加的作图纸
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附加的作图纸
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附加的作图纸
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